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"Криптолазівку" РФ
пограбували на понад $13 млн -
ЗМІ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 квітня 2026, 04:28

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Grinex, яка перебуває під західними санкціями, призупинила роботу після кібератаки

У Grinex заявили, що біржа зазнала "цілеспрямованої
атаки західних спецслужб", унаслідок якої нібито
викрали понад 1 млрд рублів російських
користувачів.
 
З криптовалютної біржі Grinex, пов'язаної з Росією, викрадено активів на
понад $13 мільйонів після кібератаки, внаслідок чого платформа
призупинила свою діяльність. За даними Reuters, збитки складають
приблизно 1 мільярд рублів.
 
Як зазначає агентство, Grinex, розташована у Киргизстані, перебуває під
санкціями західних країн, зокрема США, Великої Британії та ЄС. У Telegram-
заяві біржа стверджує, що можливо до інциденту причетні "іноземні
спецслужби" недружніх країн, хоча Reuters не змогло підтвердити ці заяви
незалежно.
 
На своєму офіційному сайті компанія звинуватила західні спецслужби в
цілеспрямованій атаці, яка призвела до крадіжки понад 1 млрд рублів
російських користувачів. Reuters нагадує, що раніше американські органи
влади звинувачували Grinex у сприянні обходу санкцій через стейблкоїн
A7A5 - фінансовий інструмент, прив’язаний до російського рубля. Західні
уряди вважають його одним із ключових механізмів забезпечення
російських зовнішньоторговельних розрахунків після виключення країни зі
SWIFT.
 
Цей інцидент став черговим випадком дестабілізації цифрової фінансової
інфраструктури, яку Росія намагається активізувати для нейтралізації
санкційного тиску. Останніми роками Москва активно працює над
розвитком альтернативних цифрових фінансових механізмів через значне
обмеження доступу до традиційних банківських систем.
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Раніше повідомлялося, що президент Володимир Зеленський підписав два
укази, якими ввів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони
(РНБО) щодо застосування санкцій проти 66 фізичних і 62 юридичних
осіб. Під санкції потрапили ВПК і "криптолазівки" РФ.
 
РНБО ввела санкції проти криптовалютних схем РФ
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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